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Exercice 11 En référence à la figure, les informations suivantes sont données sur un générateur: 
0 12 ; 14 ; 2 ;sE kV V kV X= = = Ω E0 est en avance de V par 30δ = °  

 a. Calculer la puissance active totale à la sortie du générateur. b. Tracer le diagramme de phase pour une phase. c. Calculer le facteur de puissance de la charge. On donne la puissance maximlale par phase: 0max sin
s

E V
P

X
δ=  

Solution  
0max 12 14sin sin30 422s

E V
P MW

X
δ ×= = =  

max3 3 42 126tP P MW= = × =  
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 ( ) ( )2 20 0cos30 sin 30 7xE V E E kV= − − =  
0 cos30 6cos 0.857 317x

V E

E
ψ ψ−= = = ⇒ = °  

3500 31x sE j X I I= ⇒ = ∠ °  
642 10cos 0.8571400 3500P

S
ϕ ×= = =×  

      

Ex  
Ex E0  V  I  30°  1°  ψ 


